Ε TOLENTINO LTDA, inscrita no CNPJ HONORIO 07.639.104/0001-90,com endereço na Rua Senador Pedro Ludovico, nº 1283, Quadra 31 Lote 19, Centro, CEP: 77402-070, na cidade de Gurupi-TO, declara para fins específicos decomprovação junto ao TCE- TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO TOCANTINS, foi fornecido abastecimento de combustível nos ano de 2010 (dois mil e dez), para o gabinete do Ex-Vereador JOSÉ CARLOS RIBEIRO DA SILVA, portador do RG nº 01.183/3 PM/TO, inscrito no CPF nº 485.275.051-34, residente e domiciliado na rua 73, Qd 23, Lt 05, setor Nova Fronteira, Gurupi/TO, CEP: 77.415-610.

Declaro ainda que pelos serviços prestando acima especificados, recebi a quantia mensal de R\$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais), perfazendo o valor total de R\$ 14.400,00 (quatorze mil e quatrocentos reais).

Por ser Verdade, afirmo o presente e assino.

Gurupi/TO, 20/03/2023

Cristiano Pisom – Administrador

769.286.401-20

JOSÉ AUGUSTO BEZERRA LOPES, brasileiro, casado, advogado, portador do Rg nº 3156176 SSP/GO, inscrito no CPF sob nº 393.639.891-00, inscrito na OAB/TO sob o nº 2308, com estabelecimento profissional na Rua Presidente Juscelino Kubtcheque, nº 709, centro, Gurupi/TO, CEP: 77.403-110, DECLARO para fins específicos de comprovação junto ao TCE/TO, que prestei serviços de assessoria e consultoria jurídica no ano de 2010 (dois mil e dez), especificamente nos meses de janeiro à dezembro de 2010, para o gabinete do Ex-Vereador JOSÉ CARLOS RIBEIRO DA SILVA, portador do RG nº 01.183/3 PM/TO, inscrito no CPF nº 485.275.051-34, residente e domiciliado na rua 73, Qd 23, Lt 05, setor Nova Fronteira, Gurupi/TO, CEP: 77.415-610. Declaro ainda que pelos serviços prestando acima especificados, recebi a quantia mensal de R\$ 1.500,00 (mil e quinhentos reais), perfazendo o valor total de R\$ 18.000,00 (dezoito mil reais).

Por ser Verdade, afirmo o presente e assino.

Gurupi/TO, 15/03/2023

JOSÉ AUGUSTO BEZERRA LOPES
OAB/TO Hº 2308

Eu, PAULO ROBERTO ALBUQUERQUE DE LIMA,

brasileiro, divorciado, Jornalista, portador do Rg nº 2019979951 SSP/RS, inscrito no CPF sob nº 363.381.250-49, residente e domiciliado na Av. Minas Gerais, n. 984, centro, Gurupi/TO, CEP: 77.403-110, DECLARO para fins específicos de comprovação junto ao TCE/TO, que prestei serviços de assessoria e consultoria de comunicação no ano de 2010 (dois mil e dez), especificamente nos meses de janeiro à dezembro de 2010, para o gabinete do Ex-Vereador JOSÉ CARLOS RIBEIRO DA SILVA, portador do RG nº 01.183/3 PM/TO, inscrito no CPF nº 485.275.051-34, residente e domiciliado na rua 73, Qd 23, Lt 05, setor Nova Fronteira, Gurupi/TO, CEP: 77.415-610.

Declaro ainda que pelos serviços prestando acima especificados, **recebi a quantia** mensal de R\$ 1.000,00 (um mil reais), perfazendo o valor total de R\$ 12.000,00 (doze mil reais).

Por ser Verdade, afirmo o presente e assino.

Gurupi/TO, 20/03/2023

PAULO ROBERTO ALBUQUERQUE DE LIMA

CPF 363.381.250-49

VICENTE FERNANDES DA SILVA, brasileiro, casado,

contador CRC-TO 000609/0-0, portador do Rg nº 69.119 SSP/TO, inscrito no CPF

sob nº 534.766.111-91, residente e domiciliado na Av. Pará, nº 1826, apto 24,

centro, Gurupi/TO, DECLARO para fins específicos de comprovação junto ao

TCE/TO, que prestei serviços de assessoria e consultoria contábeis no ano de

2010 (dois mil e dez), especificamente nos meses de janeiro à dezembro de 2010,

para o gabinete do Ex-Vereador JOSÉ CARLOS RIBEIRO DA SILVA,

portador do RG nº 01.183/3 PM/TO, inscrito no CPF nº 485.275.051-34, residente

e domiciliado na rua 73, Qd 23, Lt 05, setor Nova Fronteira, Gurupi/TO, CEP:

77.415-610.

Declaro ainda que pelos serviços prestando acima especificados, recebi a

quantia mensal de R\$ 800,00 (oitocentos reais), perfazendo o valor total de R\$

9.600,00 (nove mil e seiscentos reais).

Por ser Verdade, afirmo o presente e assino.

Gurupi/TO, 13/03/2023

VICENTE FERNANDES DA

Assinado de forma digital por VICENTE FERNANDES DA SILVA:53476611191 SILVA:53476611191 Dados: 2023.04.03 08:49:14 -03'00'

VICENTE FERNANDES DA SILVA

CRC-TO 000609/0-0

Eu, HUMBERTO ALVES REIS, brasileiro, solteiro, Empresário, portador do CPF nº 244.197.882-91, residente e domiciliado no endereço rua 02 entre as Avenidas Paraíba e Alagoas, nº 2059, em Gurupi-TO, responsável pela empresa (HUMBERTO ALVES REIS E CIA. LTDA) CNPJ inscrito sob nº 04.765.920/0001-51, localizada na rua 02 entre avenidas Paraíba e Alagoas nº 2059 em Gurupi-TO com nome fantasia (GRAFICA REAL), DECLARO para fins específicos de comprovação junto ao TCE/TO, que prestei serviços gráficos (impressão de informativos, cartão de aniversariantes, cartão natalino e de final de ano, calendário anual e envelopes personalizados no ano de 2010 (dois mil e dez), especificamente nos meses de janeiro à dezembro de 2010, para o gabinete do Ex-Vereador JOSÉ CARLOS RIBEIRO, portador do RG nº 01.183/3 PM/TO, inscrito no CPF nº 485.275.051-34, residente e domiciliado na rua 73, Qd 23, Lt 05, setor Nova Fronteira, Gurupi/TO, CEP: 77.415-610. Declaro ainda que pelos serviços prestando acima especificados, recebi a quantia mensal de R\$ 500,00 (quinhentos reais), perfazendo o valor total de R\$ 6.000,00 (seis mil reais).

Por ser Verdade, afirmo o presente e assino.

Gurupi/TO, 10/04/2023